



你又在计划出游了吗?  
没想到吧,不少浙江省内热门酒店端午预定已接近满房;  
已经有人一口气囤下12张房券;  
有妈妈已经开始规划全家暑假游的行程……  
近日,我省发布复苏旅游新政,鼓励开展省内跨市游,有序恢复  
跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。  
无数人的出游热情,似乎瞬时被点燃。

## 数万张旅游消费券昨秒光 背后是无数期待放飞的心

本报记者 周丰 杨希林

昨天上午,浙江重启2022年“诗画浙江”新一轮旅游消费券的发放。

这些消费券,能在飞猪、美团、去哪儿等三个平台上的75000家适用商铺,370余万个产品上使用,覆盖着全省十一地市的景区、酒店(民宿)、餐饮、演艺等旅游产业的衣食住行游购娱各个方面……其中,美团提供了3万余张现金券,金额从10元-160元不等。出人意料的是,4分钟就被一抢而空。

“没想到这么火!”一位旅游业的业内人士感慨道,“也许,我们这个行业,真的会迎来全面复苏的日子。”

跨市游开放,跨省游松动。旅游消费的主力,就是“宝妈”们。

“太久没有去远方走走了!这个暑假,一定要带着孩子们行动!”网友龙猫发了个朋友圈。

“这两天,我一口气囤了12张房券,以湖州、舟山、衢州等省内热门旅游城市为主。”宝妈亚亚对战果很满意,“女儿9月就要幼升小了。五一假期,我们去了周边露营地逛逛,总感觉是‘虚度假’。这不,旅游新政一出来,我就赶紧在飞猪、淘宝等平台上囤房券,这些房券基本9月底前都可以使用,还能无条件退还,囤货无忧!”

另外一位杭州宝妈“芝麻兔”,则正在着手设计行程,“去年暑假就计划去云南了,但突发疫情,机票酒店全部退掉。现在看着大环境都在变好,继续云南!马上动手完善去年的攻略!”

让宝妈们纷纷行动起来的是,常态化核酸检测带来的安全感。其中一位就告诉记者:“现在的疫情情况不断好转,不少城市都在实行连续核酸检测。核酸加绿码,我带孩子出行,安心多了!”

众多旅行社,早早地“春江水暖鸭先知”,因为他们已经接到了不少电

话,有关于端午订房的,更多的是咨询暑假出省游。

记者也了解到,跨省游有序恢复后,浙江人逛在线旅游平台“买买买”的热情骤升。

据携程平台数据,6月1日10-13点,浙江用户即时访问量对比昨日提升近10%。省内不少热门度假酒店端午假期预定已接近满房——杭州开元森泊度假乐园,端午节当天订房率已达90%;长兴芳草草地“酒店+露营”套餐两天一晚的特惠活动,上线30分钟就销售出1500余套;多家民宿订房率也在不断爬升。

而相关方面也告诉记者,6月8日、15日、22日、29日上午10点,浙江旅游消费券还将再推四轮,可以继续抢。

也许,我们真的会迎来一个热辣辣的暑假。

### 钱报快评

#### 安全之下,奔向诗和远方

在端午小长假来临之际,发布省内旅游的提振举措,无疑发出极其明确的信号。“疫情要防住”是前提,“经济要稳住”是保障,“发展要安全”是行动指南。

既要发展,又要安全,这必然考验各地文化和旅游企业的智慧与能力,既要热情招揽游客走进门,又要严格落实防疫措施守好门,如何做到有效平衡,两手都抓到位,这很不容易,但扛得住风险,才担得了幸福。

15版



扫一扫  
看抢券攻略



### 迎接浙江省第十五次党代会特别报道

康复治疗患者住进康养中心,还能医保报销  
金华“安心医保”支付改革,可避免重复检查和多开药  
**让老百姓无病安心,有病宽心**



3版



### 七个洗车工一个都不能少

老板说,再难也没打算辞退一个员工  
因为背后有七个家庭、七份责任

2版

### 四川雅安 发生6.1级地震

已造成4死14伤



扫一扫  
看新闻详情

